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Αθήνα, 12 Απριλίου 2022 

Α.Π. : 179/18 

 

Προς : Διευθύνοντα Σύμβουλο ALPHA BANK κ. Βασίλη Ψάλτη 

 

Θέμα : Στελέχωση ΤΑΠΙΛΤ (Συγχωνευμένα Ταμεία ΙΚΑ-ΤΑΠΙΛΤ, πλέον e-ΕΦΚΑ) 

 

Κύριε Διευθύνοντα Σύμβουλε,  

Με την παρούσα, θέλουμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με το σοβαρότατο πρόβλημα που 

υφίσταται στη λειτουργία του ασφαλιστικού μας φορέα ΤΑΠΙΛΤ (Συγχωνευμένα Ταμεία ΙΚΑ – 

ΤΑΠΙΛΤ, πλέον e-ΕΦΚΑ) λόγω της υποστελέχωσής του,  με ευθύνη της τράπεζας.  

Για αυτό το κατεπείγον θέμα έχουμε έρθει σε επαφή τόσο με την Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια 

κ. Φραγκίσκη Μελίσσα (βλ. συνημμένες επιστολές υπ’ αριθμ. 145-3/12.1.22 & υπ’ αριθμ. 169-

12/17.3.22, από τις οποίες μπορείτε να αντλήσετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και τα 

αιτήματά μας), όσο και με τις αρμόδιες υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ. Μάλιστα, από όσο γνωρίζουμε, η 

Διευθύντρια των Συγχωνευμένων Ταμείων ΙΚΑ-ΤΑΠΙΛΤ (πλέον e-ΕΦΚΑ) έχει αποστείλει επίσης 

σχετική επιστολή στην κ. Μελίσσα, ενώ με τη σύμφωνη γνώμη του Διοικητή e-ΕΦΚΑ κ. Παναγιώτη 

Δουφεξή απεστάλη πριν λίγες μέρες προς την κ. Μελίσσα νέα σχετική επιστολή (βλ. συνημμένη 

επιστολή υπ’ αριθμ. 159872/6.4.22) από τη Γενική Διεύθυνση Συντάξεων e-ΕΦΚΑ, που επίσης 

στηρίζει απόλυτα τα αιτήματά μας για την τεράστια ανάγκη στελέχωσης του ΤΑΠΙΛΤ. Δυστυχώς 

όμως, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει καμία ουσιαστική εξέλιξη από πλευράς της τράπεζας.  

Με την παρούσα σας απευθύνουμε μία ύστατη έκκληση να ενεργήσετε από τη θέση ευθύνης σας 

προκειμένου να στελεχωθεί καταλλήλως το Ταμείο και να επιστρέψει σε μία εύρυθμη λειτουργία. 

Πρόκειται για ένα απλό θέμα για την τράπεζα που εάν υπάρχει βούληση μπορεί να δώσει λύση 

στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί μας.  
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Σε διαφορετική περίπτωση, δυστυχώς δεν θα έχουμε άλλη επιλογή από τη συνεδρίαση των Δ.Σ. 

των Συλλόγων μας, προκειμένου πλέον να προσδιορίσουμε την έναρξη επ’ αόριστον 

αγωνιστικών κινητοποιήσεων έξω από το Κεντρικό Κατάστημα, μέχρι να δοθεί λύση στην 

υποστελέχωση του ΤΑΠΙΛΤ.   

Ελπίζουμε ότι θα εισακούσετε την αγωνία μας και θα ανταποκριθείτε άμεσα στα απολύτως λογικά 

και δίκαια αιτήματά μας, όπως αυτά περιγράφονται στις συνημμένες επιστολές. 

Με εκτίμηση,  

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας Ελλάδος 

            Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Σαράντος Φιλιππόπουλος    Παναγιώτης Χαλικιάς 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων στην Alpha Bank προερχομένων εκ της Ιονικής 

Ο Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας 

 

Κωνσταντίνος Στεφανής    Σταυρούλα Σκλαπάνη 

 

Συν. 1 : Επιστολή Συλλόγων προς Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια υπ’ αριθμ. 145-3/12.1.22 

Συν. 2 : Επιστολή Συλλόγων προς Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια υπ’ αριθμ. 169-12/17.3.22 

Συν. 3 : Επιστολή Γενικής Διεύθυνσης Συντάξεων προς Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια υπ’ 

αριθμ. 159872/6.4.22 


